

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 71 (9685) СРЕДА, 24 августа 2016 года



Выходит по средам и пятницам



По городу и



району  
**В Спас-Деменске  
проводили пикеты,  
посвященные  
Дню флага**

В преддверии значимого праздника - Дня Государственного флага РФ, члены молодежного совета провели пикеты и раздали на улицах ленточки триколора.

При этом они напоминали прохожим и водителям историю возникновения флага, что он может быть поднят во время торжественных мероприятий, а также во время семейных торжеств. Провели мини-опрос о российской символике с подростками.

Правовое положение и правила использования флага России определяет конституционный закон «О Государственном флаге Российской Федерации», принятый 25 декабря 2000 года, накануне нового века и нового тысячелетия.



## «Мираторг» пришел в район основательно

На прошлой неделе в районе побывали министр сельского хозяйства области Л. С. Громов и один из учредителей сельскохозяйственного холдинга «Мираторг».

Вместе с руководителем района В. А. Бузановым они проехали поля, принадлежащие мясной компании, в районе фермы «Холмовая», побывали в Стайках и Любуни, где планируется открыть две новые откормочные площадки. Вопросы, обсуждаемые в ходе рабочей поездки, были конкретными и обязательными, намечено время по подготовке и открытию новых площадок. «Мираторг» пришел в район основательно.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Официально

## В области началась Декада образования

С 19 августа по 1 сентября в Калужской области проходит традиционная Декада образования. В этом году ее тема: «Профессиональное самоопределение учащихся: маршрут успеха».

В рамках декады в образовательных учреждениях региона состоятся круглые столы, диспуты, презентации, пройдут семинары руководителей районных методических объединений учителей-предметников, а также совещания педагогов. В один из дней декады в Доме Правительства области будет работать региональный родительский университет для родителей первоклассников «Школа, здравствуй!», пройдет командообразующая игра для молодых педагогов «Я теперь учитель».

1 сентября, в День знаний, школьники области примут участие во Все-российском уроке «Моя будущая профессия».

Министерство внутренней политики

и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации:  
[www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru).

## Сельское хозяйство

## Августовские дела - НИ ОДНО ОТЛОЖИТЬ НЕЛЬЗЯ

Спасдеменцы часто наблюдают, как по городу проезжают новая высокопроизводительная техника Брянской мясной компании. Такую раньше можно было увидеть разве что по телевизору или на сельскохозяйственных выставках. Павлиновская площадка агроХолдинга - пример современного ведения сельского хозяйства.

Для многих спасдеменцев открытие мемориального комплекса на Гнездиловской высоте дало возможность увидеть произошедшие изменения на недавно еще заброшенных землях. Начиная от поворота на Павлиново и до Гнездилова, вдоль дороги тянутся возделанные поля. Многие из них вслаханы, на других травы скосены на сено и сенаж, а на некоторых появились молодые всходы.

В течение лета на площади более 1200 гектаров посеяны многолетние травы. В состав многокомпонентных смесей входят двенадцать видов злаковых, бобовых и других кормовых культур, в том числе новых, никогда не выращивавшихся на наших землях. Сев проведен с удобрениями, что скажется на повышении урожайности.

Результат применения современных технологий можно уви-



деть на полях. Вдоль дороги на Нестеры протянулись участки, засеянные кукурузой и суданской травой. Обе культуры обещают дать хороший сбор зеленой массы. А урожай с других полей уже в курганах и в рулонах: запасено 5701 тонна сена-жа и 740 тонн сена.

Мираторговская мощная техника продолжает оккультуривать спасдеменские поля. На одном из участков два трактора с тяжелыми дисками превращают заросшую березняком чащобу в разделанную почву (*на снимке*). С первого раза не удается порубить все кусты и мелколесье, но следующей весной поле продискутуют повторно и на нем можно будет сеять. Всего за один год работы в районе компания возродила немало таких участков земли.

В эти августовские дни много работы во всех сельскохозяйственных предприятиях. В ЗАО «Истоки» запасено в зимовку 346 тонн сена и 165 тонн сена-жа. Комбайнер Юрий Волков на своем бессменном «Доне» приступил к обмолоту овса. Крестьянско-фермерское хозяйство Мартыновых в Теплове продолжает заготовку кормов, имеется 200 тонн сена и 565 тонн сена-жа. Прессуют сено механизаторы ООО «АПП Спас-Деменск», а также занимаются подготовкой полей к озимому севу, вспахана почва на 50 гектарах. Для коллектива сельхозпредприятия главный экзамен впереди - уборка гречихи.

Сельхозобозрение  
подготовила  
Антонина БЕСОВА.  
Фото автора.

## ГИБДД информирует

## Кривая детского дорожно-транспортного травматизма растет вертикально вверх



На сегодняшний день статистика ДТП звучит неутешительно. Только за июль на федеральных автодорогах произошло 9 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 9 детей получили травмы различной степени тяжести. В двух ДТП 15-летние подростки получили очень серьезные травмы и в настоящее время находятся в

реанимации. Врачи борются за их жизнь.

Каждое ДТП, в котором пострадали люди - это беда. Не говоря уже о детях. Зачастую на федеральных трассах ребенок становится участником ДТП по вине водителей, но есть случаи, когда и дети сами становились причиной совершения ДТП. И это вина не ребенка, а взрослых. Ведь именно на родительских плечах ответственность за воспитание ребенка, обучение его основным правилам поведения как в быту, так и на улице, когда бывает в роли пешехода, водителя велосипеда, мопеда.

Особая категория участников дорожного движения - подростки, которые уже многое знают, но это еще дети. Родителям необходимо быть очень внимательными к их поведению. Преж-

де чем купить скутер, мопед, задумайтесь, готов ли ваш ребенок к такой «игрушке», сможет ли он управлять ею. Взвесьте все «за» и «против» и трезво оцените возможности своего ребенка. Сумеет ли он в критической ситуации принять правильное решение и справиться с ней.

И еще, всегда держите ключи от своего транспортного средства подальше от детей. Нередко подростки, уверенные в себе, без разрешения берут ключи от родительских автомобилей, мотоциклов и выезжают на дорогу, где большие скорости и огромное количество транспорта. Такие поездки, как правило, ничем хорошим не заканчиваются.

Родители должны быть примером во всем и сделать все для того, чтобы ребенок не попал в беду.

И. БОБРОВ,  
зам. командира 2 взвода  
2 роты, капитан полиции.





## Спорт

## Автогонки

## Чем больше победителей, тем интересней зрителям

Празднование Дня города спасдеменцы и гости города уже не представляют без автогонок. В программе праздника они занимают не главное место, но по числу зрителей становятся одним из самых массовых мероприятий. Для болельщиков важно, чтобы гонка была захватывающей, наполненной остройными моментами. Этого на нынешних соревнованиях было предостаточно. К тому же поднятию настроения служили веселая музыка, буфеты, шоу красок. В жаркий день особым спросом пользовались вода и сок. Но и огромный самовар привлекал любителей чая с булкой или бутербродом.

Автогонки – экстремальный вид спорта, где важно предусмотреть любую опасность. Начеку были все службы: медики скорой помощи, пожарные-спасатели, полицейские. Дежурили машина МУП «Благоустройство», трактор-эвакуатор. Озвучивание обеспечили сотрудники РДК, а продавцы районы обслуживали проголодавшихся. Работы хватило всем, но обошлось без серьезных ЧП. Зрителям же не было скучно: они увидели «уши» - это когда переворачивается гоночный автомобиль, хитрые трюки опытных гонщиков, виртуозную езду по пересеченной местности и многое другое.

Как всегда, организатор соревнований тренер ДЮСШ В. П. Щеблов постарался расширить диапазон соревнований. Главным и, несомненно, самым зрелищным являлись гонки на выживание – этап чемпионата области. Это то, чего особенно ждут постоянные болельщики. Их всегда волнует, кто из асов вы-едет на спас-деменскую трассу. В этот раз прибыли неоднократные участники нашего этапа чемпионата. Чемпион России Олег Самгин, Вячеслав Тюленев и любимец зрителей Леонид Тарасенко («Хулиган») из Узловой Тульской области.

Нужно отметить, что спасдеменцы не побоялись противостоять таким мастерам автогонок. Юрий Воронцов принял участие в двух видах состязаний: в кроссе он соревновался с представителем федерации автоспорта Калужской области опытным гонщиком Андреем Кенигом. А затем Юрий выехал на трассу в гонках на выживание и в звездном заезде.

Сразу двух участников выставила семья Коноплевых. Но здесь удивляться не приходится. Несколько лет автоспортом занимался Андрей Коноплев. Подучившись в автошколе ДЮСШ, вместе с отцом на трассу вышел Дмитрий. Они «гоняли» не только на спас-деменских чемпионатах, но и ездили в Калугу, Обнинск. В этот раз боевое крещение прошел младший Коноплев – Вадим. Дмитрий сказал перед заездом:

- Мне все равно, как я выступлю, лишь бы Вадим дошел до финиша.

Всю гонку Дима защищал брата, закрывал его автомобиль своей машиной от соперников. Зрители, судьи и коллеги-гонщики оценили его самоотверженность. Во время церемонии награждения кубки получили Вадим Коноплев как самый юный гонщик этапа и Дмитрий Коноплев – ему достался приз зрителейских симпатий.

Победителем гонки на выживание стал Вячеслав Тюленев.

Второе место занял Олег Самгин, третье – Леонид Тарасенко. Лучшим гонщиком в «звездном» заезде (до последней машины) признан Вячеслав Тюленев. Среди награжденных и Юрий Воронцов, ставший лидером в классе «Классика». А. Л. Кениг вручил медали, кубки, грамоты и призы от спонсоров. Интересно, что Андрей Леонидович специально к нашему этапу чемпионата подготовил медали и кубки с надписью «Спас-Деменску 570 лет». Получить такую награду было осо-

бенно почетно. И конечно, приятным дополнением стали призы от спонсоров, в числе которых была и кондитерская фабрика «Хлебный Спас».

У спас-деменских мальчишек также был шанс получить призы. Пятеро быстрых приняли участие в велокроссе. Победил Дима Шмелев. К сожалению, в прошедшем учебном году не работала автосекция ДЮСШ. Но самые увлеченные автоспортом школьники продолжают учиться вождению на родительских автомобилях. Упорно-

му Даниилу Комракову в этот день было доверено поднять флаг соревнований. А затем он и Семен Сосунов – также бывший воспитанник автогруппы – состязались в скорости. Победил Д. Комраков. В. П. Щеблов вручил ребятам, оставшимся верными автоспорту, призы от администрации района. А заслуженные грамоты они получат на школьной линейке.

Второй год в программу гонок включают состязания на джипах. Одиннадцать участников показали зрителям мастерство в прохождении сложной трассы с ямами и кочками, горками и крутыми поворотами. По сравнению с прошлым разом трассу удлинили и усложнили, добавив препятствий. Но мощные машины, управляемые опытными водителями, все преодолели.

На гонку джип-спринт впервые выставил команду генеральный директор ООО «АПП Спас-Деменск» И. А. Журавлев. Он не пожалел свой автомобиль и вместе с детьми пришел поболеть за Виктора Инспекторова и Евгения Уфимцева. Механизатора и механика не удивили ямами и канавами. На полях предприятия они работают не в комфортных условиях. Команда АПП показала лучшее время, награды и призы получил Виктор Инспекторов. Кроме грамоты и медали ему вручили отличную удоочку от калужского спонсора. Все участники джип-спринга награждены грамотами, а зрителям одарили их бурными аплодисментами за добавленный адреналин.

Среди множества собравшихся на автодроме людей было много гостей города, в том числе москвичей. Выделялась одна группа. Уже не первый год они приезжают специально на гонки. Только если раньше участвовали в соревнованиях, то теперь помогали в их организации. Главным судьей гонок на выживание был судья II категории Вадим Мельник из Москвы.

А больше всех в этот день пришлось поработать Анатолию Молчанову. Он на своем тракторе эвакуировал с трассы вышедшие из строя автомобили: снимал их с бугров, вытаскивал из канав. После каждого заезда у него прибавлялось дел.

- В гонках до последнего автомобиля победил трактор! – шутили зрители.

Настроение у всех было приподнятое.

**Автогонки в Спас-Деменске стали традицией, но каждый год они проходят по-новому. Поэтому любители гоночного спорта их всегда ждут с нетерпением.**

Антонина БЕСОВА.

На снимках: трасса и ее покорители.

Фото автора.



Заслуженные награды получили Вячеслав Тюленев, Олег Самгин, Вадим Коноплев, Юрий Воронцов, Леонид Тарасенко, Дмитрий Коноплев.



Победитель велокросса  
Дима Шмелев.



Команда «АПП Спас-Деменск»: Виктор Инспекторов и Евгений Уфимцев.





Edited with the trial version of  
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:  
[www.foxitsoftware.com/shopping](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

## Специалист советует

### Основа профилактики сибирской язвы домашних животных



В последние годы вопросы профилактики сибирской язвы домашних животных продолжают оставаться актуальными, так как ежегодно на территории Российской Федерации выявляются новые случаи заболевания. Так, в июле 2016 оно выявлено на территории Ямало-Ненецкого автономного округа у северных оленей.

Следует особо отметить, сибирская язва опасная инфекционная болезнь животных и человека. Болезнь у животных протекает сверхостро, остро, а у свиней бессимптомно, в основном в локальной ангинозной форме. У человека чаще всего проявляется как инфекция наружных покровов и лишь изредка осложняется сибирязвенным сепсисом.

Источник возбудителя инфекции - большое животное. Эксcretы заболевших животных содержат бациллы, которые на воздухе превращаются в споры. Контаминированные сибирязвенными спорами участки почвы и другие объекты внешней среды длительное время являются резервуарами и факторами передачи возбудителя инфекции.

Зарождение человека происходит при уходе за больными животными, в процессе их убоя, снятия шкур, разделки туш, кулинарной обработки мяса, при хранении, транспортировке, первичной обработке и реализации контаминированного животного сырья. При несвоевременном оказании лечебной помощи больным людям возможен летальный исход.

**Основа профилактики сибирской язвы среди домашних животных - ежегодная вакцинация всего поголовья крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, содержащихся во всех хозяйствах, включая личные подворья граждан.** В соответствии с требованиями действующего ветеринарного законодательства владельцы животных обязаны предоставлять своих животных для обязательной вакцинации против сибирской язвы по первому требованию ветеринарных специалистов госветслужбы. В случае непредоставления гражданин может быть привлечен к административной ответственности с наложением административного штрафа в размере до одной тысячи рублей. Вакцинация животных против сибирской язвы осуществляется бесплатно.

Для недопущения возникновения заболевания необходимо выполнять ряд рекомендаций, а именно: приобретать животных, а также корма для них только в санкционированных местах торговли и при наличии ветеринарных сопроводительных документов; о планируемом ввозе животных из других районов и субъектов необходимо информировать госслужбу района. После приобретения животных владельцу необходимо поставить животных на учет в местной администрации или обратиться в госветслужбу района по месту нахождения своего хозяйства для регистрации животного для последующей его вакцинации против сибирской язвы; при проведении внутрихозяйственного убоя даже для собственных нужд рекомендовано проводить ветеринарную санитарную экспертизу туш, а в случае вынужденного забоя животного проведение ветеринарной санитарной экспертизы является обязательным; не приобретать продовольственное мясо сырье в неустановленных и необорудованных в соответствии с действующим законодательством точках для торговли, в несанкционированных местах торговли; в случае выявления заболевания или падежа домашнего животного незамедлительно информировать специалистов районной ветстанции.

А. АХМЕДОВ,  
и. о. начальника ГБУКО «Спас-Деменская СБЖ».

#### Информация о проведении аукционов по продаже права аренды земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукционов о продаже права аренды земельных участков из земель населенных пунктов:

**Лот №1** - площадью 127343 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:295, для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах земельного участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, в районе ул. Тургенева.

**Лот №2** - площадью 135 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:298, для строительства и эксплуатации гаража, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 36 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Железнодорожная, дом №3 «Б».

\*\*\*

#### Информация о проведении аукциона по продаже земельного участка на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о проведении аукциона о продаже земельного участка из земель населенных пунктов площадью 24 кв. м, кадастровый номер 40:18:100713:92, для коммерческих целей (эксплуатации здания магазина), расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно

## Служба УФССП

### А у нас в квартире газ! А у вас?

Калужские судебные приставы совместно с представителями ОАО «Газпроммежрегионгаз Калуга» провели утренний рейд по неплатильщикам за газоснабжение. Основная задача данного рейдового мероприятия - проверка имущественного положения должников, в случае выявления ликвидного имущества - его арест, а также отключение неплатильщиками поставки газа.

Проверке подверглись адреса должников не только в центре города Калуги, но и на его окраинах. Для рейда были отобраны исполнительные производства с внушительными суммами задолженностей.

На месте судебные приставы-исполнители отдела судебных приставов по Октябрьскому округу города Калуги выясняли, по какой причине должники не платят за газоснабжение. Кроме того, приставы объясняли гражданам об ответственности в случае непогашения задолженности в срок.

Имущество одного из неплатильщиков, отказавшегося оплачивать долг на месте, было подвергнуто аресту и изъятию. Судебные приставы арестовали телевизор, 2 DVD-плеера и музыкальный центр. Представители газовой службы в свою очередь перекрыли данному неплатильщику газ. Восстановить газоснабжение он сможет только в случае полной оплаты долга.

Кроме того, сегодня судебные приставы вышли и в рейд по адресам неплатильщиков задолженностей за другие жилищно-коммунальные услуги. В результате удалось взыскать более 154 тысяч рублей. Также произведен один арест имущества должника - была арестована бытовая техника.

За 7 месяцев текущего года УФССП России по Калужской области взыскано 38 миллионов рублей задолженности за услуги ЖКХ, из них 17 миллионов рублей долгов за газоснабжение.

Совместные рейды судебных приставов с представителями «Газпроммежрегионгаз Калуга» и других организаций ЖКХ будут продолжаться, поэтому встретиться с сотрудниками ведомства может любой неплатильщик жилищно-коммунальных услуг. Чтобы вам не пришлось оплачивать долги в принудительном порядке, советуем не забывать о них и платить вовремя, ведь это те самые денежные средства, которые должны быть направлены на ремонт и поддержание в рабочем состоянии коммуникаций ЖКХ региона.

**От редакции:** судебный пристав по Спас-Деменскому району С. Коробенкова объяснила, что при возбуждении исполнительного производства электронно уходят запросы во все регистрирующие и кредитные организации. При наличии счетов у должников денежные средства и поступающие на счета суммы арестовываются.

Газовая служба чаще практикует отключение должникам поставки газа. Так, по словам диспетчера газового участка, 18 августа было 2 таких отключения - по адресу ул. РТС, 1Г и ул. Ленина, 7, кв. 1. Не забываем при этом, что после ликвидации задолженности квартиросъемщик оплатит и работы по подключению. Вывод: лучше все оплачивать вовремя. А в преддверии наступающей осени лучше до подобной ситуации не доводить.

29 августа с 14.00 до 15.00

В редакции газеты

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

Цены от 4000 до 18000 руб.

Батарейки, вкладыши.

При сдаче б/у аппарата

получи скидку на новый

св-во №313236906500020, выд.

06.03.2013. Товар сертифицирован.

ИП Шоломов А.С.

Тел. 8-905-186-05-47,

8-906-436-08-24

Имеются противопоказания проконсультируйтесь со специалистом.

В магазине «Елена»

(ул. Советская, 55)

**РАСПРОДАЖА** женской

одежды для дома и отдыха.

ПРОДАЕТСЯ сено в рулонах, цена от 3 руб. за 1 кг, тел.

8-915-895-11-23, 2-16-05.

Внимание, работа!

В магазин «Все для стройки и дома» требуетсѧ продавец.

Тел. 8-960-522-33-47.

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» с прискорбием сообщают о кончине главы сельского поселения «Деревня Нестеры»

**ВАРЗАНОВЫ**

Нины Васильевны и выражают соболезнование родным и близким.

XXX

Администрация и жители сельского поселения «Деревня Нестеры» искренне скорбят по поводу смерти

**ВАРЗАНОВЫ**

Нины Васильевны.

До конца своих дней она была на «передовой жизни» нашей деревни, и когда возглавляла партийную организацию, и вчера, организовывая работу сельской Думы. Это был человек старой закалки, но чуткий, понимающий людей, неравнодушный. Она навсегда останется та<sup>кой</sup> в наших сердцах.

XXX

Сельские поселения муниципального образования МР «Спас-Деменский район» с прискорбием сообщают о кончине главы СП «Деревня Нестеры»

**ВАРЗАНОВЫ**

Нины Васильевны и выражают соболезнование родным и близким.

XXX

Администрация и коллекти<sup>тив</sup> ООО «АПП Спас-Деменск» выражают искреннее соболезнование механизатору предприятия Сергею Николаевичу Варзанову и его семье по поводу смерти матери

**ВАРЗАНОВЫ**

Нины Васильевны.

ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Садовая, дом №45 «Б».

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукционов по продаже права аренды и продаже земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(4845)2-13-92. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претендентов могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: [aspdem@adm.kaluga.ru](mailto:aspdem@adm.kaluga.ru), [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

#### Информация о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация сельского поселения «Село Лазинки» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства:

- площадью 5730 кв. м, кадастровый номер 40:18:042800:143, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, с. Лазинки, ул. Центральная, дом №10;

- площадью 3389 кв.м, кадастровый номер 40:18:042900:57, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Старые Стребки, дом №15 «А».

Информацию о предоставлении в аренду земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(4845)2-13-92.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: [novaaja@kaluga.ru](mailto:novaaja@kaluga.ru). Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [obizdat@kaluga.ru](mailto:obizdat@kaluga.ru). Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1435. Заказ Подписано в печать 22.08.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+